

习近平在印发表重要演讲

中印携手追寻民族复兴之梦

据新华社新德里9月18日电(记者 陈贲 吴强 王丰丰)国家主席习近平18日在印度世界事务委员会发表题为《携手追寻民族复兴之梦》的重要演讲。习近平阐述了中印友好合作、引领增长的合作伙伴、战略协作的全球伙伴。习近平介绍中国发展目标,阐述中国和平发展道路,展望中国同南亚合作前景,表示中国愿同南亚各国和睦相处,为南亚地区发展贡献更大力量。

的交往史长达2000多年。进入新世纪以来,中印两国建立了面向和平与繁荣的战略合作伙伴关系,双方关系进入了快速发展快车道。我同莫迪总理一致同意,充实两国战略合作伙伴关系内涵,建立更加紧密的发展伙伴关系,两国关系发展站在了新的历史起点上。

代前沿。中印关系已经远远超出双边范畴,具有广泛的地区和全球影响。邓小平先生说过,只有中印都发展起来了,才会有真正的“亚洲世纪”。

是相通的,我们都把“和”视作天下之大道,希望万国安宁、和谐共处。作为两大古老文明,中印两国有能力、有智慧走出一条相邻大国友好相处之道。

C919国产大飞机开始总装

9月19日,C919国产大型客机首架机在中国商飞公司新落成的总装制造中心正式开始机体对接,这标志着C919大型客机研制项目全面进入结构总装攻坚阶段。项目力争年底完成首架机体结构对接,2015年底实现首飞。图为技术人员对接C919首架机的机体。



李娜,我们不想说再见!

中国网坛「一姐」宣布因膝伤退役令人震惊



据新华社北京9月19日电(记者 王集雯 汪涌)靴子终于落地!两度大满贯冠军得主、中国网坛「一姐」李娜19日通过个人微博发表了长篇退役告别信,信中说,由于膝盖伤势难以恢复,她将正式退役。

“作为一个职业的网球运动员,现在离开赛场对我来说是最正确的决定。”李娜在这封信中说。李娜表示,自己的膝盖已经历了四次手术,前三次是在右膝,今年7月份又进行了左膝手术,现如今,李娜的身体“再也承受不起任何重创”。

自上月退出了包括美网在内的北美系列硬地赛之后,关于李娜有可能退役的传闻便甚嚣尘上,但李娜从未证实或证否。此次经她本人发声,确认了一个让人感到既震惊又无奈的事实——李娜和她心爱的网球运动说再见了!她的众多“粉丝”将再也看不到李娜奋力搏杀赛场的身影了!

李娜和网球说再见,也宣告了一段辉煌历史的终结。在中国网球发展史上,李娜堪称专为破纪录而生。从第一个WTA女单冠军、首次进入世界前十,到获得首个大满贯亚军,再到法网、澳网两度大满贯冠军和世界第二的排名,李娜一次次改写中国网乃至整个亚洲的网球历史,一次次成为里程碑式的人物。

新闻分析

李娜为什么退役?

据新华社北京9月19日电 19日,两度大满贯冠军得主、中国网坛「一姐」李娜通过微博发布退役告别信,正式宣布退役。尽管此前已经有退役传闻从不同渠道流出,但经由本人确认之后,还是让中国网坛乃至世界体坛震惊。

沉重打击。合作两年来,卡洛斯对李娜的技战术和心理改造,是李娜再次获得大满贯冠军的最重要原因,堪称李娜再度辉煌背后的教父。本赛季温网之后,李娜面临状态的低迷和伤病的困扰,正是在需要有人拉她一把的时刻,但在这关键时刻,卡洛斯选择离开李娜,让后者很难接受。

李娜是一个对自己身体很负责的运动员,这一点在她的年轻时代就有所体现。十多年前的釜山亚运会前夕,当时20岁的李娜就由于内分泌失调的疾病,毅然选择退役,去大学读了两年书。

分手很无奈,但事实求是讲,卡洛斯也认为李娜已经很难再有更多潜力可供挖掘了,因此决绝地抽身离去,这一点也显示了职业网球的残酷。某种程度上说,卡洛斯的离去,加速了李娜的离去。

或许除了本赛季的伤病接近于不可抗力之外,也有其他的原因,最终综合形成那最后的稻草,促成李娜宣布退役。

还有一点也不容忽视,就是李娜对于胜利的渴望还剩下多少?包括国际网球联合会主席比蒂在内的众多网球名宿曾谈到,李娜还能坚持几年,还有实力获得大满贯冠军,但这取决于李娜内心是否还有前进动力,是否对大满贯保持“饥渴”、是否还愿意为之坚持。

如李娜所言,世界职业网坛竞争太激烈,30多岁“高龄”依然征战职业网坛的女网选手,目前排名世界前十的寥寥无几,竟然来自十个不同国家,显示了这项运动竞争的激烈与残酷。这前十位中,除了小威、李娜,其余都是清一色的“85后”、“90后”。

李娜首夺法网冠军之后,就曾陷入这个黑洞。当时半年期的低迷,不光是无法应付大满贯冠军的光环,更在于李娜疑惑自己功成名就,干吗还要这么玩命。而在2014赛季,同样的命题以更残酷的方式摆在她面前。这一次李娜不想坚持了。

关注阿里巴巴上市

美国最大IPO诞生:阿里巴巴

昨起在纽交所挂牌 发行价每股68美元 创下美国融资新纪录

新华社纽约9月18日电(记者 刘凡 黄继江)中国电商巨头阿里巴巴18日宣布,将其首次公开募股(IPO)发行价确定为每股美国存托股(ADS)68美元,美国当地时间19日上午阿里巴巴敲响开市钟,登陆纽约证券交易所,这标志着美国融资规模最大的IPO诞生。

IPO融资额将达218亿美元,一举打破尘封6年半之久的美国IPO融资纪录。此前的纪录为维萨卡公司2008年3月上市所创,融资额为197亿美元。而阿里巴巴的上市承销商行使最多4802万股美国存托股的超额认购权,阿里巴巴上市融资额最高可达250亿美元,将超越中国农业银行2010年创下的221亿美元的全球IPO融资额最高纪录。

纽约证券交易所正式挂牌交易,股票代码为“BABA”。进行敲钟仪式的不是公司的高管,而是阿里巴巴的8位客户代表。其股票当天开盘价为92.7美元,较发行价大涨36.32%。



谁是马云?

这一周,华尔街乃至全世界的投资者都在议论他,想了解他更多一点。

1999年,一个中国年轻人在硅谷融资,被拒绝了20多次。他有沮丧地来到一家餐厅吃饭,突然问女服务员,知不知道“阿里巴巴”是什么意思?服务员说,知道啊,芝麻开门嘛!他兴奋地跑到街上,又问了差不多20个人。人们以为他疯了。其实,他只是想给自己未来的跨国公司起个全世界都懂的名字。

马云在接受外国媒体采访时说,他的英雄是阿甘。他看《阿甘正传》不止十遍。来纽约前他又看了,并告诉自己,“无论什么变化,我还是我自己,我还是15年前那个每月挣20美元的那个人”。

马云将带有阿里巴巴公司logo的T恤赠送给了在场的嘉宾,上面印着他亲自选择的一句话:“梦想还是要有的,万一实现了呢?”

15年后的9月19日,一家名叫阿里巴巴,被誉为“中国经济重量级选手”的企业,正式登陆纽交所,发行价68美元,股票代码BABA。阿里巴巴以218亿美元的融资额创造了美股史上的最大规模的IPO。

按照惯例,互联网公司进入上市筹备阶段后,会有大批员工套利跳槽,几大著名的风险投资公司甚至都在杭州开设了办事处或者分公司。据说,只要是阿里的员工,一千万马上市。对于这种可能让多数企业家头痛的事,马云说,这是对阿里巴巴员工最大的褒奖。

上市后募集巨资将用在哪儿?阿里巴巴在美国上市创下了公开募资之最,这笔巨资马云打算用在哪儿?如果想知道阿里巴巴上市会做什么,也许可以分析马云常挂在嘴边的一句话:哪里哪里有抱怨,哪里就有商机。当人们开始不满时,他已经在捕捉机会。

“梦想还是要有的,万一实现了呢?”

马云携众高管到现场并观看了整个上市仪式,但并未上台参与敲钟仪式。由阿里巴巴邀请的8位客户敲响了上市钟,其中包括拥有一家淘宝店的奥运冠军。从阿里巴巴旗下论坛成长起来的大学生客服、淘宝模特、美国生产车厘子的农民等等。

事实上,阿里的触角已经辐射到全世界很多被抱怨的地区和“角落”。最近,埃博拉在塞拉利昂肆虐,当地人不敢出门,人们通过阿里巴巴旗下的网站速卖通购买全家的日用品。因为需求太过旺盛,很多快递员只能不停地冒着生命危险送件。

马云携众高管到现场并观看了整个上市仪式,但并未上台参与敲钟仪式。由阿里巴巴邀请的8位客户敲响了上市钟,其中包括拥有一家淘宝店的奥运冠军。从阿里巴巴旗下论坛成长起来的大学生客服、淘宝模特、美国生产车厘子的农民等等。

如果一定要概括马云的用人标准,那就是小鹿纯子那样的。阿里巴巴招人时有一个很重要的岗位,叫“闻味官”,负责“闻味道”——判断这个人是不是跟大家是一类人。当很喜欢一个人时,就会说,这个人“很傻很天真”。

马云的偶像,是日本电视剧《排球女将》里的“励志”少女小鹿纯子。马云是在“流星赶月”的台词中坚持复考上大学的。他给人签名永远是四个字:永不放弃。

公投尘埃落定 反独占了上风

英格兰苏格兰说好“不分手”

据新华社爱丁堡9月19日电 苏格兰独立公投统计结果19日揭晓,反独派获胜,苏格兰独立的选项被否决。至此,围绕是否独立的争论尘埃落定。

英国苏格兰政府首席大臣萨蒙德19日在苏格兰独立公投后宣布辞职。苏格兰独立公投的最终结果表明,更多人希望苏格兰留在英国,不愿面对苏格兰独立带来的风险。

分析人士认为,“不确定性”始终是苏格兰独立的一道硬伤,它体现在政治、经济和社会等方面:能不能继续使用英镑?是否需要重新加入欧盟和北约?税收和公共开支有没有保障?国民医疗和福利体系是否会受影响?

在与反独阵营领导人达林8月初举行的一场电视辩论中,苏格兰政府首席大臣萨蒙德表示,苏格兰拥有丰富的自然资源和优秀的人力资源,可以成为一个成功的国家。达林就一再诘问:“不给你用英镑,你怎么办?”“你有备用的B计划吗?”萨蒙德只能语焉不详——因为这都是他不能决定的问题。

分析指出,苏格兰政府对独立的美好许诺是难以实现的。独立后,苏格兰没有强大的经济支撑,缺乏强劲的工业体系,主要倚重北海油田,国家收入难以保障。届时,苏格兰政府会从纳税人方面开源,增加税收,中产或工薪阶层可能成为最大受害者。这也是多数民众反对苏格兰独立的重要原因。

在公投前夕关键阶段,英国保守党、工党和自由民主党抛党派分歧,联手打造强大的反独阵营,成为反独联盟强有力的“后盾”。在9月7日民意调查结果显示独立阵营支持率首次超过反独阵营支持率后,反独阵营加大了拉票和造势力度。英国首相、保守党领袖卡梅伦,英国工党领袖米利班德和英国副首相、自由民主党领袖克萊格,同时来到苏格兰,分别展开拉票活动。

三位政治人物随后发表了联合签署的承诺书,核心意思是,只要苏格兰不独立,公投第二天苏格兰议会就可以按照三大政党同意并公开的程序和时间表,获得更多权力,保证英格兰、威尔士、苏格兰和北爱尔兰四个地区公平地共享资源,获得机会与保障。

分析人士指出,苏格兰意识到,留下比离开可以更快、安全、良好地促成变革,“重磅人物”的努力令最后时刻反独和反独的力量天平发生变化,并且后者占据明显优势。

中国开出最大罚单 葛兰素史克被罚30亿

据新华社长沙9月19日电(记者 罗沙 邹伟)湖南省长沙市中级人民法院19日依法对葛兰素史克(中国)投资有限公司(简称GSKCI)和马克锐等人对非国家工作人员行贿、非国家工作人员受贿案进行不公开开庭审理,并于当日公开宣判。GSKCI被判处有期徒刑人民币30亿元,这是迄今为止中国开出的最大罚单,马克锐等被告人被判处有期徒刑二到三年。

法院经审理查明,被告单位GSKCI为扩大药品销量,谋取不正当利益,采取贿赂销售模式,以多种形式向全国多地医疗机构的从事医务工作的非国家工作人员行贿,数额巨大。被告人马克锐、张国维、梁宏、黄红、赵虹燕等公司高管作为直接负责的主管人员,积极组织、推动、实施贿赂销售,被告单位及被告人的行为均已构成对非国家工作人员行贿罪。被告人黄红利用职务便利非法收受他人财物并为他人谋取利益,其行为还构成非国家工作人员受贿罪。

宣判后,被告单位的诉讼代表人及各被告人均当庭表示认罪服判,不提出上诉。判决过后,葛兰素史克总公司向中国人民发表致歉声明,声明称,葛兰素史克总公司完全认同中国司法机关依法认定的事实和证据,服从中国司法机关的依法判决,并向中国患者、医生、医院和中国政府、全体中国人民深刻道歉,对于由此造成的损害,葛兰素史克总公司深感痛心和愧疚。

亚运会今日全面开战 中韩神枪手角逐首金

本报韩国仁川专电(记者 刘超峰)19日晚,仁川亚运会圣火激情点燃。20日是亚运会开赛第一天,共产生18枚金牌,来自亚洲各路健儿将为首金展开激烈争夺。为首金揽入怀中,东道主将惯常产生首金的女子10米气步枪项目调整为女子10米气步枪。因为韩国在该项目上拥有“90后”超级新星金章美。从赛程的调整也可以看出,韩国人对首金志在必得。

中国队在首金争夺上派出了“一老带二新”的阵容——北京和伦敦奥运会的双料冠军郭文珺将联袂两名“90后”新人张梦圆和周庆斌冲击首金。如果中国队无缘获得当日的射击金牌,随后进行的武术长拳比赛将很可能成为中国军团的首金产生地。在广州亚运会上,中国军团就在该项目上成功获得首金。

除了亚运首金之外,在举重、柔道、击剑、花样游泳等项目上都将产生金牌,中国在这些项目中都有冲金实力,实现开门红已有把握。